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Няма причина да смятаме, че децата с по-различни вярвания и религии не могат да бъдат наши приятели. В наши дни социалните мрежи като Facebook, Skype и Twitter ни позволяват да си имаме приятел например от Алжир. Има родители, които са малко расисти и забраняват на децата си например да си говорят с ромчета.  Децата са малки, наивни и те приемат тази форма на расизъм от своите родители, защото възприемат и се учат от тях. 
Сънувах чуден сън за децата, които „по цвят не си приличат, ни по дрешките дори”, и както продължава тази прекрасна детска песен, “но смеха щастлив обичат и задружните игри”. И той …се сбъдна. Чувствам се щастлив и доволен, че станах част от една вълшебна приказка. Приказка, в която всички ние забравихме за своите различия. Научихме се да се вглеждаме в очите, а не в облеклото. Да ценим човека до нас по постъпките, а не по думите му. Доказахме, че можем, когато ни вярват и ни подкрепят. Че навред ще струи светлина от нашите очи и сърца, от мечтите и дела ни, когато успяваме. 
Успяхме заедно. 
Защо станахме по толерантни един към друг? Как се научихме да се подкрепяме и зачитаме? Кое ни провокира? Как се борихме с парадокса на нашето време да имаме широки пътища, но тесни възгледи? Отговорът на тези и още много други въпроси ще откриете сами. Защото преживяното говори вместо нас и за самите нас. Стената на очакванията: „Дай, избегни, спечели”, разкри техните стремежи и желания. За всички тях стана ясно, че ако успеят да открият различното и уникалното у всекиго, ще могат да кажат – да, аз съм различен, ти си различен, но това не ни пречи да бъдем приятели. Питам се защо всичко ценно, значимо и красиво трябва да се изстрада, преди да се роди?! Нима не можем да живеем задружни и щастливи и днес, и утре във всяко земно кътче? 
Ние показахме, че можем. 
Направете го и вие! 
Много са върховете, на които искам да се изкачим – всички. И когато подскочим, за да помилваме слънцето, искам да сме заедно. Хванати ръка за ръка, изхвърлили омразата и предразсъдъците. Да сме различни по цвят, но да знаем да обичаме. Да сме богати, но с приятелство и доверие. Това е моят сбъднат сън. Сън, в който творихме красота. Открихме много пътища, които водят към сърцата и душите. Спонтанно детето в мен извика: „Хей, всички вие, малки и големи, подкрепяйте ни, когато се борим за мечтите си. Не ни разделяйте на бели и черни, добри и лоши! Подкрепяйте ни, защото мечтите се сбъдват! Само трябва да имаме търпение...и сили, за да ги гоним”.
