Заедно
Аз се казвам Ревин и когато трябва да определя своя етнос, казвам и пиша, че съм турчин. Мразя тази дума „етнос”. Защото имаме една Родина  - България. Тя може да е бедна, но е много красива.

Имам приятели от всички етноси.

Пръв приятел ми е Павлин . Павлин е българин. Смешно ми е, че у нас се говори на български, а Павлиновата  баба знае отлично моя език – турския.

Другият ми приятел е Васко. Той е циганин, или както  сега е по-модерно да се казва – ром. И какво от това? Васко ходи чист и спретнат. Услужлив е.Страхотно се разбираме.Играем си тримата заедно и не ни е необходимо да знаем кой от  какъв етнос е.   Игрите и забавленията ни са едни същи, смеем се на едни и същи неща, интересите ни са едни и същи.Когато сме заедно, ние не сме различни – ние сме деца.
Дойде ли Великден или  Коледа ние сме на гости на Павлин. Чукаме се с червени яйца и ядем вкусни козунаци. Моята баба Мели също боядисва яйца и нещо от духа на празника имаме и у дома.”Да не се делим”- ме учи тя. Затова и на Коледа сурвакам близките си. Става много весело. А дойде ли Байрам, събираме  се с Васко и Павлин  у дома. Хапваме си кюфтенца  и сладка баклава и много се смеем.
Ние сме заедно не само в игрите и празника, но и в нуждата. Ако някое от семействата е затруднено, всички му помагат. Какво значение има, че единият е по-черноок?! Това не е причина  да се срамуваме от него.Важни са характерът и възпитанието на един човек, а не какво той отговаря, когато го питат от кой етнос е .
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